

REPUBLIKA SRBIJA  
GRAD NOVI PAZAR  
SKUPŠTINA GRADA  
BROJ: 06-318/17  
15.11.2017. GODINE  
NOVI PAZAR

**ZAPISNIK  
SA ŠESTE SEDNICE SKUPŠTINE GRADA  
NOVOG PAZARA, ODRŽANE 15.11.2017. GODINE**

Sednica je počela u 10,00 časova u sali Doma omladine u ulici Stevana Nemanje br. 2 u Novom Pazaru.

Zapisnik sačinila Selma Šaković, Odeljenje za Skupštinske poslove, poslove gradonačelnika i Gradskog veća.

Šestoj sednici Skupštine grada Novog Pazara održane 15.11.2017. godine prisustvuju odbornici: Nihad Hasanović, dr Bilsena Kurtanović, dr Enver Ujkanović, Senada Leković, Fahrudin Đekić, Mirzet Bektović, Banina Muderizović, Safet Vesnić, Azemina Bojadžić, dr Faruk Pašović, Edin Kolašinac, Mirzeta Ljajić, Fuad Batilović, Bane Milosavljević, Jovan Jovanović, Snežana Lešević, Bojan Petrović, Slobodan Nedeljković, dr Mirsad Đerlek, Salmina Curić, Nafilj Sejdović, dr Emro Bihorac, dr Fahrudin Mavrić, Saima Brunčević, Amir Hasurdžić, Sabahudin Ramović, Ifeta Radončić, Muamer Smailbegović, Alan Karaahmetović, Safet Bronja, Edin Đerlek, Sead Redžović, dr Misala Pramenković, dr Admir Muratović, dr Mustafa Fetić, dr Amela Zoranić, Edin Zećirović i Semrija Smajlović.

Opravdano su odsutni odbornici: dr Muamer Bačevac, dr Meho Mahmutović, Kasim Zoranić, Sanja Nićiforović, Džafer Nurović, dr Hanadi Hajdinović, Muamer Zukorlić, dr Jahja Fehratović i Sead Šaćirović.

Sednici prisustvuju: Sekretar Skupštine grada Ahmedin Binjoš i zamenica Sekretara Skupštine grada Selma Pluncević.

Predsednica Skupštine grada Ifeta Radončić, otvorila je šestu sednicu Skupštine grada Novog Pazara i konstatovala da na sednici Skupštine grada, na osnovu izveštaja sekretara Skupštine, prisustvuje 38 odbornika i da postoji kvorum za rad i odlučivanje.

Nakon utvrđenog kvoruma od 38 odbornika, predsednica Skupštine grada Ifeta Radončić je istakla da je odbornicima u materijalu za sednicu dostavljen i zapisnik sa pete sednice Skupštine grada Novog Pazara, održane 29.09.2017. godine kao i da se, shodno članu 88. Poslovnika o radu Skupštine grada Novog Pazara, zapisnik sa prethodne sednice usvaja pre prelaska na dnevni red, da se o primedbama na zapisnik ne vodi rasprava, a prilikom usvajanja, prvo se glasa o iznetim primedbama, a zatim o zapisniku u celini. Takođe, odbornik može tražiti da se pročita deo zapisnika. Zatim je predsednica Skupštine grada pitala odbornike da li ima primedbi na zapisnik sa pete sednice Skupštine grada Novog Pazara.

Predsednik odborničke grupe „Stranka demokratske akcije Sandžaka - dr Sulejman Ugljanin“ Nafilj Sejdović je naveo da su se između dve sednice Skupštine grada dogodila dva značajna događaja, jedan poseta predsednika Republike Turske gospodina Redžepa Tajipa

Erdogana i drugi iznenadna smrt predsednika Opštine Tutin rahmetli Šemsudina Kučevića, zatim je pozvao prisutne da odaju poštu preminulom Šemsudinu Kučeviću.

Zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović je naveo primedbu zašto na sednici nisu prisutni najodgovorniji ljudi iz izvršne vlasti u Gradu, zatim je naveo da nije dobio odgovor na odborničko pitanje koje je postavio u pismenoj formi na prošloj sednici Skupštine grada.

Sekretar Skupštine grada je dao odgovor na primedbe koje je naveo zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović u vezi odborničkih pitanja koja su postavljena na prošloj sednici Skupštine grada.

Odbornik Edin Zečirović ispred odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ je naveo da nema primedbi na zapisnik već na odgovore na odbornička pitanja, jer je naglašeno u pitanjima da se odgovori dati od Skupštine pročitaju javno, i da želi da se odgovor pročita javno zbog naroda koji je i delegirao pitanja, pa će u skladu sa tim pročitati odgovore koje je dobio.

Predsednica Skupštine grada je pitala da li ima još nekih primedbi i ima li potrebe za izjašnjavanjem odnosno glasanjem, pošto se niko nije javio stavila je na usvajanje zapisnik sa pete sednice Skupštine grada Novog Pazara, održane 29.09.2017. godine.

Skupština je većinom glasova (29 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila zapisnik sa pete sednice Skupštine grada Novog Pazara, održane 29.09.2017. godine.

Pre prelaska na usvajanje dnevnog reda, predsednica Skupštine grada je pozvala odbornike da daju dopune dnevnog reda:

Zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović je predložio tri tačke kao dopune dnevnog reda i to;

1. Pitanje bezbednosti grada Novog Pazara i pitanje odgovornosti nadležnih institucija.
2. Rasprava o izveštaju o položaju medija u Novom Pazaru Fondacije „Slavko Ćuruvija“, projekat podržan od strane USAID-a.
3. Rasprava o položaju bošnjaka u Srbiji u kontekstu stava BNV-a sa poslednje sednice i odluka u vezi sa dopisom državnim organima Srbije i Bosne i Hercegovine o potrebi spuštanja tenzija i nastavak dijaloga između bošnjaka i srba na putu pomirenja.

Predsednik odborničke grupe „Stranka demokratske akcije Sandžaka - dr Sulejman Ugljanin“ Nafilj Sejdović je predložio tri tačke kao dopune dnevnog reda i to;

1. Predlog da se osma tačka dnevnog reda Predlog Odluke o dopuni Odluke o mreži predškolskih ustanova na teritoriji grada Novog Pazara skine sa dnevnog reda.
2. Predlog da se 37. tačka dnevnog reda Zahtev za davanje saglasnosti za promenu naziva i upotrebu imena grada sportskom udruženju „Univerzum TIM” u naziv Kick boks klub „Novi Pazar” izmeni i preformuliše u „Predlog Odluke o davanju saglasnosti na upotrebu imena grada Novog Pazara sportskom udruženju „Univerzum tim”.
3. Predlog Odluke o pokretanju inicijative za davanje imena jednoj od ulica po Šemsudinu Kučeviću.

Odbornik ispred odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Mustafa Fetić je predložio dve tačke kao dopune dnevnog reda i to;

1. Predlog za usaglašavanje naziva imena škola i ulica u Novom Pazaru, shodno nacionalnoj strukturi stanovništva u gradu.
2. Predlog za smanjenje broja kockarnica i kladionica u gradu Novom Pazaru, jer su to objekti bez svrsishodnosti i korisne namene, a donose ogromne štete ugledu našeg grada i negativno utiču na kvalitetan razvoj i profilisanje naše omladine. Takođe negativno utiče na bezbednost svih građana Novog Pazara.

Odbornica ispred odborničke grupe „Muamer Zukorlić – Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Amela Zoranić je predložila dve tačke kao dopunu dnevnog reda i to;

1. Da se iz Predloga Dnevnog reda iz člana 2. izbacii, revidira ili ukloni tekst „prenosi se bez nadoknade“ i zameni tekstem „prenosi se sa naknadom“.
2. Da se u Predlog Dnevnog reda unese tačka za otvaranje diskusije po odgovorima datim odbornici Ameli Zoranić po odborničkim pitanjima upućenim na petoj sednici Skupštine grada, a u skladu sa članom 149. Poslovnika o radu Skupštine grada.

Zamenik predsednika odborničke grupe „Za Evropski Novi Pazar- Rasim Ljajić“ Fahrudin Đekić je naveo povredu Poslovnika o radu Skupštine grada po članu 95.

Odbornica ispred odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ Semrija Smailović je predložila tačku kao dopunu dnevnog reda i to;

1. Rasprava i donošenje Odluke o formiranju Saveta za prevenciju vršnjačkog nasilja u novopazarskim školama.

Odbornik ispred odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ Sead Redžović je predložio dve tačke kao dopune dnevnog reda i to;

1. Izgradnja adekvatnog autobusnog stajališta kod kruševačkog mosta i postavljanje usporivača brzine i saobraćajnih znakova na deonici magistralnog puta od kruševačkog mosta do osnovne škole u Lukarima i dalje prema naselju Bajevica.
2. Zahtev za raspravu po pitanju permanentnog isključivanja sa mreže elektro distribucije domaćinstava, javnih ustanova, škola, privrednih subjekata i ostalih i odgovor gradonačelnika kada će se rešiti ovaj problem.

Odbornik ispred odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ Edin Zećirović je predložio dve tačke kao dopune dnevnog reda i to;

1. Formiranje Skupštinske komisije za pripremu i realizaciju eksproprijacije zemljišta koje bi obuhvatila zaobilaznica oko Novog Pazara.
2. Predlog Odluke o potrebi formulacije zajedničkih stavova u ime grada Novog Pazara, Skupštine grada Novog Pazara i Bošnjačkog nacionalnog veća uz konsultacije i saglasnost Skupštine grada Novog Pazara o vitalnim pitanjima za bošnjake.

Kako se više niko od odbornika nije javio za dopunu dnevnog reda, predsednica Skupštine grada je stavila podnete predloge na usvajanje.

Predsednica Skupštine je pročitala prvi predlog dopune dnevnog reda koji je podneo zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović, Pitanje bezbednosti grada Novog Pazara i pitanje odgovornosti nadležnih institucija.

Predsjednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda, Pitanje bezbednosti grada Novog Pazara i pitanje odgovornosti nadležnih institucija.

Skupština grada nije (9 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda, Pitanje bezbednosti grada Novog Pazara i pitanje odgovornosti nadležnih institucija.

Predsjednica Skupštine je pročitala drugi predlog dopune dnevnog reda koji je podneo zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović, Rasprava o izveštaju o položaju medija u Novom Pazaru Fondacije „Slavko Ćuruvija“, projekat podržan od strane USAID-a.

Predsjednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda, Rasprava o izveštaju o položaju medija u Novom Pazaru Fondacije „Slavko Ćuruvija“, projekat podržan od strane USAID-a.

Skupština grada nije (8 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda, Rasprava o izveštaju o položaju medija u Novom Pazaru Fondacije „Slavko Ćuruvija“, projekat podržan od strane USAID-a.

Predsjednica Skupštine je pročitala treći predlog dopune dnevnog reda koji je podneo zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović, Rasprava o položaju bošnjaka u Srbiji u kontekstu stava BNV-a sa poslednje sednice i odluka u vezi sa dopisom državnim organima Srbije i Bosne i Hercegovine o potrebi spuštanja tenzija i nastavak dijaloga između bošnjaka i srba na putu pomirenja.

Predsjednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda, Rasprava o položaju bošnjaka u Srbiji u kontekstu stava BNV-a sa poslednje sednice i odluka u vezi sa dopisom državnim organima Srbije i Bosne i Hercegovine o potrebi spuštanja tenzija i nastavak dijaloga između bošnjaka i srba na putu pomirenja.

Skupština grada nije (8 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda, Rasprava o položaju bošnjaka u Srbiji u kontekstu stava BNV-a sa poslednje sednice i odluka u vezi sa dopisom državnim organima Srbije i Bosne i Hercegovine o potrebi spuštanja tenzija i nastavak dijaloga između bošnjaka i srba na putu pomirenja.

Predsjednica Skupštine je pročitala prvi predlog dopune dnevnog reda koji je podneo predsednik odborničke grupe „Stranka demokratske akcije Sandžaka - dr Sulejman Ugljanin“ Nafilj Sejdović, Predlog da se osma tačka dnevnog reda Predlog Odluke o dopuni Odluke o mreži predškolskih ustanova na teritoriji grada Novog Pazara skine sa dnevnog reda.

Predsjednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda, Predlog da se osma tačka dnevnog reda Predlog Odluke o dopuni Odluke o mreži predškolskih ustanova na teritoriji grada Novog Pazara skine sa dnevnog reda.

Skupština grada je (27 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda, Predlog da se osma tačka dnevnog reda Predlog Odluke o dopuni Odluke o mreži predškolskih ustanova na teritoriji grada Novog Pazara skine sa dnevnog reda.

Predsjednica Skupštine je pročitala drugi predlog dopune dnevnog reda koji je podneo predsednik odborničke grupe „Stranka demokratske akcije Sandžaka - dr Sulejman Ugljanin“ Nafilj Sejdović, Predlog da se 37. tačka dnevnog reda Zahtev za davanje saglasnosti za promenu naziva i upotrebu imena grada sportskom udruženju „Univerzum TIM” u naziv Kick boks klub

„Novi Pazar” izmeni i preformuliše u „Predlog Odluke o davanju saglasnosti na upotrebu imena grada Novog Pazara sportskom udruženju „Univerzum tim”.

Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda, Predlog da se 37. tačka dnevnog reda Zahtev za davanje saglasnosti za promenu naziva i upotrebu imena grada sportskom udruženju „Univerzum TIM” u naziv Kick boks klub „Novi Pazar” izmeni i preformuliše u „Predlog Odluke o davanju saglasnosti na upotrebu imena grada Novog Pazara sportskom udruženju „Univerzum tim”.

Skupština grada je (27 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda, Predlog da se 37. tačka dnevnog reda Zahtev za davanje saglasnosti za promenu naziva i upotrebu imena grada sportskom udruženju „Univerzum TIM” u naziv Kick boks klub „Novi Pazar” izmeni i preformuliše u „Predlog Odluke o davanju saglasnosti na upotrebu imena grada Novog Pazara sportskom udruženju „Univerzum tim”.

Predsednica Skupštine je pročitala treći predlog dopune dnevnog reda koji je podneo predsednik odborničke grupe „Stranka demokratske akcije Sandžaka - dr Sulejman Ugljanin“ Nafilj Sejđović, Predlog Odluke o pokretanju inicijative za davanje imena jednoj od ulica po Šemsudinu Kučeviću.

Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda, Predlog Odluke o pokretanju inicijative za davanje imena jednoj od ulica po Šemsudinu Kučeviću.

Skupština grada je (27 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda, Predlog Odluke o pokretanju inicijative za davanje imena jednoj od ulica po Šemsudinu Kučeviću.

Predsednica Skupštine je pročitala prvi predlog dopune dnevnog reda koji je podneo odbornik ispred odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Mustafa Fetić, Predlog za usaglašavanje naziva imena škola i ulica u Novom Pazaru, shodno nacionalnoj strukturi stanovništva u gradu.

Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda, Predlog za usaglašavanje naziva imena škola i ulica u Novom Pazaru, shodno nacionalnoj strukturi stanovništva u gradu.

Skupština grada nije (8 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda, Predlog za usaglašavanje naziva imena škola i ulica u Novom Pazaru, shodno nacionalnoj strukturi stanovništva u gradu.

Predsednica Skupštine je pročitala drugi predlog dopune dnevnog reda koji je podneo odbornik ispred odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Mustafa Fetić, Predlog za smanjenje broja kockarnica i kladionica u gradu Novom Pazaru, jer su to objekti bez svrsishodnosti i korisne namene, a donose ogromne štete ugledu našeg grada i negativno utiču na kvalitetan razvoj i profilisanje naše omladine. Takođe negativno utiče na bezbednost svih građana Novog Pazara.

Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda, Predlog za smanjenje broja kockarnica i kladionica u gradu Novom Pazaru, jer su to objekti bez svrsishodnosti i korisne namene, a donose ogromne štete ugledu našeg grada i negativno utiču na kvalitetan razvoj i profilisanje naše omladine. Takođe negativno utiče na bezbednost svih građana Novog Pazara.

Skupština grada nije (8 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda, Predlog za smanjenje broja kockarnica i kladionica u gradu Novom

Pazaru, jer su to objekti bez svrsishodnosti i korisne namene, a donose ogromne štete ugledu našeg grada i negativno utiču na kvalitetan razvoj i profilisanje naše omladine. Takođe negativno utiče na bezbednost svih građana Novog Pazara.

Predsednica Skupštine je pročitala prvi predlog dopune dnevnog reda koji je podnela odbornica ispred odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Amela Zoranić, Da se iz Predloga Dnevnog reda iz člana 2. izbacii, revidira ili ukloni tekst „prenosi se bez nadoknade“ i zameni tekstem „prenosi se sa naknadom“.

Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda, Da se iz Predloga Dnevnog reda iz člana 2. izbacii, revidira ili ukloni tekst „prenosi se bez nadoknade“ i zameni tekstem „prenosi se sa naknadom“.

Skupština grada nije (8 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda, Da se iz Predloga Dnevnog reda iz člana 2. izbacii, revidira ili ukloni tekst „prenosi se bez nadoknade“ i zameni tekstem „prenosi se sa naknadom“.

Predsednica Skupštine je pročitala drugi predlog dopune dnevnog reda koji je podnela odbornica ispred odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Amela Zoranić, Da se u Predlog Dnevnog reda unese tačka za otvaranje diskusije po odgovorima datim odbornici Ameli Zoranić po odborničkim pitanjima upućenim na petoj sednici Skupštine grada, a u skladu sa članom 149. Poslovnika o radu Skupštine grada.

Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda, Da se u Predlog Dnevnog reda unese tačka za otvaranje diskusije po odgovorima datim odbornici Ameli Zoranić po odborničkim pitanjima upućenim na petoj sednici Skupštine grada, a u skladu sa članom 149. Poslovnika o radu Skupštine grada.

Skupština grada nije (8 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda, Da se u Predlog Dnevnog reda unese tačka za otvaranje diskusije po odgovorima datim odbornici Ameli Zoranić po odborničkim pitanjima upućenim na petoj sednici Skupštine grada, a u skladu sa članom 149. Poslovnika o radu Skupštine grada.

Predsednica Skupštine je pročitala predlog dopune dnevnog reda koji je podnela odbornica ispred odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ Semrija Smailović, Rasprava i donošenje Odluke o formiranju Saveta za prevenciju vršnjačkog nasilja u novopazarskim školama.

Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda, Rasprava i donošenje Odluke o formiranju Saveta za prevenciju vršnjačkog nasilja u novopazarskim školama.

Skupština grada nije (10 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda, Rasprava i donošenje Odluke o formiranju Saveta za prevenciju vršnjačkog nasilja u novopazarskim školama.

Predsednica Skupštine je pročitala prvi predlog dopune dnevnog reda koji je podneo odbornik ispred odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ Sead Redžović, Izgradnja adekvatnog autobusnog stajališta kod kruševačkog mosta i postavljanje usporivača brzine i saobraćajnih znakova na deonici magistralnog puta od kruševačkog mosta do osnovne škole u Lukarima i dalje prema naselju Bajevica.

Predsjednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda, Izgradnja adekvatnog autobusnog stajališta kod kruševačkog mosta i postavljanje usporivača brzine i saobraćajnih znakova na deonici magistralnog puta od kruševačkog mosta do osnovne škole u Lukarima i dalje prema naselju Bajevica.

Skupština grada nije (9 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda, Izgradnja adekvatnog autobusnog stajališta kod kruševačkog mosta i postavljanje usporivača brzine i saobraćajnih znakova na deonici magistralnog puta od kruševačkog mosta do osnovne škole u Lukarima i dalje prema naselju Bajevica.

Predsjednica Skupštine je pročitala drugi predlog dopune dnevnog reda koji je podneo odbornik ispred odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ Sead Redžović, Zahtev za raspravu po pitanju permanentnog isključivanja sa mreže elektrodistribucije domaćinstava, javnih ustanova, škola, privrednih subjekata i ostalih i odgovor gradonačelnika kada će se rešiti ovaj problem.

Predsjednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda, Zahtev za raspravu po pitanju permanentnog isključivanja sa mreže elektrodistribucije domaćinstava, javnih ustanova, škola, privrednih subjekata i ostalih i odgovor gradonačelnika kada će se rešiti ovaj problem.

Skupština grada nije (8 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda, Zahtev za raspravu po pitanju permanentnog isključivanja sa mreže elektrodistribucije domaćinstava, javnih ustanova, škola, privrednih subjekata i ostalih i odgovor gradonačelnika kada će se rešiti ovaj problem.

Predsjednica Skupštine je pročitala prvi predlog dopune dnevnog reda koji je podneo odbornik ispred odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ Edin Zećirović, Formiranje Skupštinske komisije za pripremu i realizaciju eksproprijacije zemljišta koje bi obuhvatila zaobilaznica oko Novog Pazara.

Predsjednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda, Formiranje Skupštinske komisije za pripremu i realizaciju eksproprijacije zemljišta koje bi obuhvatila zaobilaznica oko Novog Pazara.

Skupština grada nije (8 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda, Formiranje Skupštinske komisije za pripremu i realizaciju eksproprijacije zemljišta koje bi obuhvatila zaobilaznica oko Novog Pazara.

Predsjednica Skupštine je pročitala drugi predlog dopune dnevnog reda koji je podneo odbornik ispred odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ Edin Zećirović, Predlog Odluke o potrebi formulacije zajedničkih stavova u ime grada Novog Pazara, Skupštine grada Novog Pazara i Bošnjačkog nacionalnog veća uz konsultacije i saglasnost Skupštine grada Novog Pazara o vitalnim pitanjima za bošnjake.

Predsjednica Skupštine grada je stavila na glasanje predlog dopune dnevnog reda, Predlog Odluke o potrebi formulacije zajedničkih stavova u ime grada Novog Pazara, Skupštine grada Novog Pazara i Bošnjačkog nacionalnog veća uz konsultacije i saglasnost Skupštine grada Novog Pazara o vitalnim pitanjima za bošnjake.

Skupština grada nije (8 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila predlog dopune dnevnog reda, Predlog Odluke o potrebi formulacije zajedničkih stavova u ime

grada Novog Pazara, Skupštine grada Novog Pazara i Bošnjačkog nacionalnog veća uz konsultacije i saglasnost Skupštine grada Novog Pazara o vitalnim pitanjima za bošnjake.

Nakon glasanja o predlozima za dopunu dnevnog reda pojedinačno, prešlo se na usvajanje dnevnog reda u celini.

Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje predloženi dnevni red u celini.

Skupština grada je (28 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila dnevni red u celini uz konstataciju da će usvojene dopunske tačke biti razmatrane na kraju dnevnog reda.

## **DNEVNI RED**

1. Predlog Statuta grada Novog Pazara;
2. Predlog Odluke o II izmeni budžeta grada Novog Pazara za 2017. godinu;
3. Predlog Odluke o izradi izmena i dopuna generalnog urbanističkog plana grada Novog Pazara u celosti;
4. Predlog Odluke o izradi plana detaljne regulacije za izgradnju mosta preko reke Raške sa rekonstrukcijom državnog puta I b reda br.22;
5. Predlog Odluke o izradi izmena i dopuna plana generalne regulacije za deo centra naseljenog mesta grada Novog Pazara koji obuhvata deo naselja Ćukovac, Gradski centar, gornji i donji Lug, Parice, Poila, donji i gornji Selakovac, naselje iznad Velikog groblja, Bukreš, Potok, deo naselja Semenjača, naselje Varoš Mahala, Šestovo i Jalija na potesu dela naselja Ćukovac;
6. Izveštaj o radu PU „Mladost“ za 2016/2017. godinu, Novi Pazar;
7. Predlog godišnjeg Plana i programa rada PU „Mladost“ za 2017/2018. godinu, Novi Pazar;
8. Predlog Strategije komunikacije za 2017-2022. godinu;
9. Predlog Odluke o utvrđivanju prosečnih cena kvadratnog metra nepokretnosti za utvrđivanje poreza na imovinu za 2018. godinu, na teritoriji grada Novog Pazara;
10. Predlog Odluke o izmenama i dopunama Odluke o Gradskim upravama grada Novog Pazara;
11. Predlog Odluke o izmenama i dopunama Odluke o poveravanju poslova premeštanja (uklanjanja) nepropisno parkiranih i napuštenih vozila specijalnim vozilom „Pauk“;
12. Predlog Programa kontrole i smanjenja populacije pasa i mačaka na teritoriji grada Novog Pazara;
13. Predlog Odluke o opštem kućnom redu u stambenim i stambeno-poslovnim zgradama na teritoriji grada Novog Pazara;
14. Predlog Odluke o davanju na korišćenje poslovne prostorije broj 12. na zapadnoj tribini gradskog stadiona JKP „Parking servis“ Novi Pazar;
15. Predlog Odluke o davanju na korišćenje poslovne prostorije broj 10. na zapadnoj tribini gradskog stadiona udruženju „Zeleni polumjesec- Zeleni krst“;
16. Predlog Odluke o izmeni i dopuni Odluke o obrazovanju Komisije za procenu tržišne vrednosti obradivog poljoprivrednog zemljišta u cilju izračunavanja naknade za promenu namene korišćenja obradivog poljoprivrednog zemljišta;
17. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Pravilnik o uslovima za podnošenje i rešavanje zahteva krajnjeg kupca za obustavu isporuke toplotne energije;
18. Predlog Pravilnika o načinu raspodele i obračunu troškova za isporučenu toplotnu energiju;
19. Predlog Rešenja o imenovanju direktora Istorijskog arhiva „Ras“ Novi Pazar;
20. Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju člana Nadzornog odbora Istorijskog arhiva „Ras“ Novi Pazar, Samira Hadžića;



21. Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju člana Školskog odbora „Ugostiteljsko-turističke“ škole Novi Pazar iz reda predstavnika zaposlenih i reda predstavnika roditelja;
22. Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju člana Školskog odbora osnovne škole „Vuk Karadžić“ Novi Pazar iz reda predstavnika zaposlenih;
23. Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju članova Školskog odbora osnovne škole „Jovan Jovanović Zmaj“ Novi Pazar iz reda predstavnika roditelja;
24. Predlog Rešenja o otuđenju „NIS“ A.D Novi Sad, uz naknadu, zemljište u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 1200/3516 na kat. parceli br. 10648, na potesu ul. „Save Kovačevića“, upisanoj u listu nepokretnosti br. 15936 KO Novi Pazar;
25. Predlog Rešenja o otuđenju Memić Muhamedu iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao kat. parcela br. 3779/2 u površini od 39 m<sup>2</sup>, na potesu „Lug“, upisano u listu nepokretnosti br. 18844 KO Novi Pazar;
26. Predlog Rešenja o otuđenju Hubić Nevzeti iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 171/1311 na kat. parceli br. 10580/1 na potesu „Čerkez Mahala“, upisanoj u listu nepokretnosti br. 15733 KO Novi Pazar;
27. Predlog Rešenja o otuđenju Gegić Ibrimi iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 17/404 na kat. parceli br. 9604/1 na potesu „Jošanički kej“, upisanoj u listu nepokretnosti br. 11693 KO Novi Pazar;
28. Predlog Rešenja o otuđenju Bihorac Ihmiji iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 14/270 na kat. parceli br. 3930/1 na potesu ul. „Borski kej“, upisanoj u listu nepokretnosti br. 13984 KO Novi Pazar;
29. Predlog Rešenja o otuđenju Gluhavičanin Sabahudinu iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 17/346 na kat. parceli br. 7494 na potesu „Hadžet“, upisanoj u listu nepokretnosti br. 12618 KO Novi Pazar;
30. Predlog Rešenja o otuđenju Ljajić Emiru iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 38/311 na kat. parceli br. 6475 na potesu ul. „Generala Živkovića“, upisanoj u listu nepokretnosti br. 5902 KO Novi Pazar;
31. Predlog zaključka Komisije za procenu tržišne vrednosti zemljišta za deo kat. parcele br. 1274/1 KO Novi Pazar na potesu „Donji Aleksinac“, Novi Pazar;
32. Predlog zaključka Komisije za procenu tržišne vrednosti zemljišta za deo kat. parcele br. 4145 KO Novi Pazar na potesu ul. „Skojevska“, Novi Pazar;
33. Predlog zaključka Komisije za procenu tržišne vrednosti zemljišta za deo kat. parcele br. 6483 KO Novi Pazar na potesu ul. „Generala Živkovića“, Novi Pazar;
34. Predlog zaključka Komisije za procenu tržišne vrednosti zemljišta za deo kat. parcele br. 10579/1 KO Novi Pazar na potesu ul. „Čerkez Mahala“, Novi Pazar;
35. Predlog zaključka Komisije za procenu tržišne vrednosti zemljišta za deo kat. parcele br. 6557 KO Novi Pazar na potesu ul. „Branka Ćopića“, Novi Pazar;
36. Predlog Odluke o davanju saglasnosti na upotrebu imena Grada Novo Pazara sportskom udruženju „Univerzum tim“;
37. Predlog Odluke o pokretanju inicijative za davanje imena jednoj od ulica po Šemsudinu Kučeviću.
38. Odbornička pitanja;

**Prva tačka dnevnog reda:** Predlog Statuta grada Novog Pazara;

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsjednica Skupštine grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dala reč izvestiocu Đurđi Ahmetović, predsjednici komisije za izradu Statuta.

Učešće u raspravi su uzeli zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović koji je naveo povredu Poslovnika o radu Skupštine grada po članu 95., odbornica Sajma Brunčević, dr Amela Zoranić, Edin Zećirović, zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović, dr Mustafa Fetić, Safet Bronja, zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović, dr Fahrudin Mavrić, zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović, izvestiocu Hidajet Plojović, član komisije za izradu Statuta i Đurđa Ahmetović, predsjednica komisije za izradu Statuta grada Novog Pazara.

Kako se više niko nije javio za reč, predsjednica Skupštine grada je stavila prvu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (25 odbornika je glasalo „za“, 7 „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila Predlog Statuta grada Novog Pazara.

**Druga tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o II izmeni budžeta grada Novog Pazara za 2017. godinu;

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsjednica Skupštine grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dala reč izvestiocu Rehemetu Halilagiću, šefu odseka u odeljenju za finansije.

Učešće u raspravi su uzeli odbornik Edin Zećirović, gradonačelnik Grada Nihat Biševac, Edin Zećirović, dr Misala Pramenković, Senada Leković, zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović, dr Mustafa Fetić, zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović, gradonačelnik Grada Nihat Biševac, predsednik odborničke grupe „Stranka demokratske akcije Sandžaka - dr Sulejman Ugljanin“ Nafilj Sejdović, dr Fahrudin Mavrić, zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović, Edin Zećirović, gradonačelnik Grada Nihat Biševac, Mirzet Bektović, dr Amela Zoranić, zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović koji je naveo povredu Poslovnika o radu Skupštine grada Novog Pazara po članovima 95. i 97.

Predsednica Skupštine grada je navela da smatra da nije došlo do povrede Poslovnika o radu po navedenim članovima koje je naveo zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović ali će svakako staviti na glasanje.

Učešće u raspravi su uzeli zamenik predsednika odborničke grupe „Za Evropski Novi Pazar- Rasim Ljajić“ Fahrudin Đekić i odbornik Nihad Hasanović.

Kako se više niko nije javio za reč, predsjednica Skupštine grada je stavila povredu Poslovnika o radu Skupštine grada Novog Pazara po članovima 95. i 97. koje je naveo zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović na glasanje, Skupština grada većinom glasova nije (5 odbornika je glasalo „za“, 24 „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila povredu Poslovnika o radu Skupštine grada Novog Pazara po članovima 95. i 97.

Predsjednica Skupštine grada je stavila dugu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (24 odbornika je glasalo „za”, 5 „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o II izmeni budžeta grada Novog Pazara za 2017. godinu;

Predsjednica Skupštine grada je predložila pauzu u trajanju do 15 časova i stavila je na glasanje.

Skupština je većinom glasova (29 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila pauzu u trajanju do 15 časova.

Po okončanju pauze predsjednica Skupštine grada je pozvala prisutne i utvrdila kvorum za odlučivanje. Prisutnih odbornika je 30 a odsutnih 17.

Predsjednica Skupštine grada je predložila da se tačke 3., 4. i 5. objedine u raspravi a glasaju pojedinačno.

Skupština je većinom glasova (24 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila predlog da se tačke tačke 3., 4. i 5. objedine u raspravi a glasaju pojedinačno.

Nakon konstatacije da je materijal po objedinjenim tačkama dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsjednica Skupštine grada je otvorila raspravu po objedinjenim tačkama dnevnog reda i dala reč izvestiocu Enisu Zekoviću, šefu u odeljenju za urbanizam i izgradnju.

Učešće u raspravi uzeli su Edin Zećirović, Senada Leković, Mirsad Jusufović, član Gradskog veća, zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović i izvestilac glavni urbanista Grada Elvir Hamidović.

Kako se više niko nije javio za reč, predsjednica Skupštine grada je stavila objedinjene tačke na pojedinačno glasanje.

**Treća tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izradi izmena i dopuna generalnog urbanističkog plana grada Novog Pazara u celosti;

Predsjednica Skupštine grada je stavila treću tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o izradi izmena i dopuna generalnog urbanističkog plana grada Novog Pazara u celosti;

**Četvrta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izradi plana detaljne regulacije za izgradnju mosta preko reke Raške sa rekonstrukcijom državnog puta I b reda br.22;

Predsjednica Skupštine grada je stavila četvrtu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (28 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o izradi plana detaljne regulacije za izgradnju mosta preko reke Raške sa rekonstrukcijom državnog puta I b reda br.22.

**Peta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izradi izmena i dopuna plana generalne regulacije za deo centra naseljenog mesta grada Novog Pazara koji obuhvata deo naselja Ćukovac, Gradski centar, gornji i donji Lug, Parice, Poila, donji i gornji Selakovac, naselje iznad Velikog groblja, Bukreš, Potok, deo naselja Semenjača, naselje Varoš Mahala, Šestovo i Jalija na potesu dela naselja Ćukovac;

Predsjednica Skupštine grada je stavila petu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o izradi izmena i dopuna plana generalne regulacije za deo centra naseljenog mesta grada Novog Pazara koji obuhvata deo naselja Ćukovac, Gradski centar, gornji i donji Lug, Parice, Poila, donji i gornji Selakovac, naselje iznad Velikog groblja, Bukreš, Potok, deo naselja Semenjača, naselje Varoš Mahala, Šestovo i Jalija na potesu dela naselja Ćukovac.

**Šesta tačka dnevnog reda:** Izveštaj o radu PU „Mladost” za 2016/2017. godinu, Novi Pazar;

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dala reč izvestiocu Izetu Abdurahmanoviću, predstavniku PU „Mladost”.

Učešće u raspravi uzeli su Semrija Smailović, zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović, dr Mustafa Fetić, dr Fahrudin Mavrić, gradonačelnik Grada Nihat Biševac izvestilac Izet Abdurahmanović, predstavnik PU „Mladost”.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednica Skupštine grada je stavila šestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Izveštaj o radu PU „Mladost” za 2016/2017. godinu, Novi Pazar.

**Sedma tačka dnevnog reda:** Predlog godišnjeg Plana i programa rada PU „Mladost” za 2017/2018. godinu, Novi Pazar;

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Učešće u raspravi uzeli su zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović, dr Amela Zoranić i izvestilac Izet Abdurahmanović, predstavnik PU „Mladost”.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednica Skupštine grada je stavila sedmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog godišnjeg Plana i programa rada PU „Mladost” za 2017/2018. godinu, Novi Pazar.

**Osmo tačka dnevnog reda:** Predlog Strategije komunikacije za 2017-2022. godinu;

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dala reč izvestiocu Jasmini Bondžuković, rukovodiocu odeljenja za informisanje.

Učešće u raspravi uzeli su zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović, Edin Zećirović, Sead Redžović, dr Misala Pramenković, gradonačelnik Grada Nihat Biševac, dr Amela Zoranić, dr Mustafa Fetić i izvestilac Jasmina Bondžuković, rukovodilac odeljenja za informisanje.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednica Skupštine grada je stavila osmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Strategije komunikacije za 2017-2022. godinu.

**Deveta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o utvrđivanju prosečnih cena kvadratnog metra nepokretnosti za utvrđivanje poreza na imovinu za 2018. godinu, na teritoriji grada Novog Pazara;

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dala reč izvestiocu Enisi Kolić, načelniku Gradske uprave za naplatu javnih prihoda.

Učešće u raspravi uzeli su zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović, Edin Zećirović, zamenik predsednika odborničke grupe „Za Evropski Novi Pazar- Rasim Ljajić“ Fahrudin Đekić i Edin Zećirović koji je naveo povredu Poslovnika o radu Skupštine grada po članu 84.

Predsednica Skupštine grada je stavila na glasanje povredu Poslovnika o radu Skupštine grada koju je naveo odbornik Edin Zećirović, Skupština grada većinom glasova nije (4 odbornika je glasalo „za“, 26 „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila povredu Poslovnika o radu Skupštine grada Novog Pazara po članu 84.

Učešće u raspravi uzeli su Nihad Hasanović, Mirsad Jusufović, član Gradskog veća, Edin Zećirović koji se javio za repliku, zatim dr Amela Zoranić i izvestilac Enisa Kolić, načelnik Gradske uprave za naplatu javnih prihoda.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednica Skupštine grada je stavila devetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (25 odbornika je glasalo „za“, 1 „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila Predlog Odluke o utvrđivanju prosečnih cena kvadratnog metra nepokretnosti za utvrđivanje poreza na imovinu za 2018. godinu, na teritoriji grada Novog Pazara.

**Deseta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izmenama i dopunama Odluke o Gradskim upravama grada Novog Pazara;

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dala reč izvestiocima Enisi Kolić, načelniku Gradske uprave za naplatu javnih prihoda i Almiru Leković, načelniku Gradske uprave za izvorne i poverene poslove grada Novog Pazara.

Učešće u raspravi uzeo je zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednica Skupštine grada je stavila desetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (31 odbornika je glasalo „za“, 1 „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila Predlog Odluke o izmenama i dopunama Odluke o Gradskim upravama grada Novog Pazara;

**Jedanaesta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izmenama i dopunama Odluke o poveravanju poslova premeštanja (uklanjanja) nepropisno parkiranih i napuštenih vozila specijalnim vozilom „Pauk“;

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dala reč izvestiocu Safetu Redžepoviću, šef u odeljenju za stambene, komunalne i poslove saobraćaja.

Kako se niko nije javio za reč, predsednica Skupštine grada je stavila jedanaestu tačku dnevnog reda na glasanje

Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o izmenama i dopunama Odluke o poveravanju poslova premeštanja (uklanjanja) nepropisno parkiranih i napuštenih vozila specijalnim vozilom „Pauk“;

**Dvanaesta tačka dnevnog reda:** Predlog Programa kontrole i smanjenja populacije pasa i mačaka na teritoriji grada Novog Pazara;

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda i dala reč izvestiocu Hidajetu Plojović, rukovodiocu u odeljenju za stambene, komunalne i poslove saobraćaja.

Učešće u raspravi uzeli su dr Amela Zoranić, dr Misala Pramenković, Edin Zećirović, Saima Brunčević, izvestilac Hidajet Plojović, rukovodilac odeljenja za stambene, komunalne i poslove saobraćaja i direktor JKP „Gradska čistoća”, Emin Omerović.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednica Skupštine grada je stavila dvanaestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (32 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Programa kontrole i smanjenja populacije pasa i mačaka na teritoriji grada Novog Pazara.

**Trinaesta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o opštem kućnom redu u stambenim i stambeno-poslovnim zgradama na teritoriji grada Novog Pazara;

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Kako se niko nije javio za reč, predsednica Skupštine grada je stavila trinaestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o opštem kućnom redu u stambenim i stambeno-poslovnim zgradama na teritoriji grada Novog Pazara;

Predsednica Skupštine grada je predložila da se tačke 14. i 15. objedine u raspravi a glasaju pojedinačno.

Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila predlog da se tačke tačke 14. i 15. objedine u raspravi a glasaju pojedinačno.

Nakon konstatacije da je materijal po objedinjenim tačkama dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine grada je otvorila raspravu po objedinjenim tačkama dnevnog reda i dala reč izvestiocu Harisu Selimoviću, šef u odeljenju za imovinsko pravne poslove.

Učešće u raspravi uzeli su dr Amela Zoranić, Edin Zećirović, zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović, gradonačelnik Grada Nihat Biševac i izvestilac Haris Selimović, šef u odeljenju za imovinsko pravne poslove.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednica Skupštine grada je stavila objedinjene tačke na pojedinačno glasanje.

**Četrnaesta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o davanju na korišćenje poslovne prostorije broj 12. na zapadnoj tribini gradskog stadiona JKP „Parking servis” Novi Pazar;

Predsednica Skupštine grada je stavila četrnaestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (25 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o davanju na korišćenje poslovne prostorije broj 12. na zapadnoj tribini gradskog stadiona JKP „Parking servis” Novi Pazar.

**Petnaesta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o davanju na korišćenje poslovne prostorije broj 10. na zapadnoj tribini gradskog stadiona udruženju „Zeleni polumjesec- Zeleni krst”;

Predsednica Skupštine grada je stavila petnaestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (28 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o davanju na korišćenje poslovne prostorije broj 10. na zapadnoj tribini gradskog stadiona udruženju „Zeleni polumjesec- Zeleni krst”;

**Šesnaesta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o izmeni i dopuni Odluke o obrazovanju Komisije za procenu tržišne vrednosti obradivog poljoprivrednog zemljišta u cilju izračunavanja naknade za promenu namene korišćenja obradivog poljoprivrednog zemljišta;

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Kako se niko nije javio za reč, predsednica Skupštine grada je stavila šesnaestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o izmeni i dopuni Odluke o obrazovanju Komisije za procenu tržišne vrednosti obradivog poljoprivrednog zemljišta u cilju izračunavanja naknade za promenu namene korišćenja obradivog poljoprivrednog zemljišta.

Predsednica Skupštine grada je predložila da se tačke 17. i 18. objedine u raspravi a glasaju pojedinačno.

Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila predlog da se tačke tačke 17. i 18. objedine u raspravi a glasaju pojedinačno.

Nakon konstatacije da je materijal po objedinjenim tačkama dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine grada je otvorila raspravu po objedinjenim tačkama dnevnog reda i dala reč izvestiocima Edinu Hamzagiću, predstavniku JKP „Gradska toplana“ i Faruku Suljeviću, pomoćniku gradonačelnika zaduženog za energetiku.

Učešće u raspravi uzeli su Edin Zećirović, zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović i izvestioci Edin Hamzagić, predstavnik JKP „Gradska toplana“ i Faruk Suljević, pomoćnik gradonačelnika zadužen za energetiku.

Kako se više niko nije javio za reč, predsednica Skupštine grada je stavila objedinjene tačke na pojedinačno glasanje.

**Sedamnaesta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Pravilnik o uslovima za podnošenje i rešavanje zahteva krajnjeg kupca za obustavu isporuke toplotne energije;

Predsednica Skupštine grada je stavila sedamnaestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (27 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o davanju saglasnosti na Pravilnik o uslovima za podnošenje i rešavanje zahteva krajnjeg kupca za obustavu isporuke toplotne energije;

**Osamnaesta tačka dnevnog reda:** Predlog Pravilnika o načinu raspodele i obračunu troškova za isporučenu toplotnu energiju;

Predsednica Skupštine grada je stavila osamnaestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Pravilnika o načinu raspodele i obračunu troškova za isporučenu toplotnu energiju;

**Devetnaesta tačka dnevnog reda:** Predlog Rešenja o imenovanju direktora Istorijskog arhiva „Ras“ Novi Pazar;

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Učešće u raspravi uzeo je zamenik predsednika odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Admir Muratović.

Kako se niko više nije javio za reč, predsednica Skupštine grada je stavila devetnaestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o imenovanju direktora Istorijskog arhiva „Ras“ Novi Pazar;

Predsednica Skupštine grada je predložila da se tačke od 20. do 23. objedine u raspravi a glasaju pojedinačno.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila predlog da se tačke od 20. do 23. objedine u raspravi a glasaju pojedinačno.

Nakon konstatacije da je materijal po objedinjenim tačkama dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine grada je otvorila raspravu po objedinjenim tačkama dnevnog reda.

Kako se niko nije javio za reč, predsednica Skupštine grada je stavila objedinjene tačke na pojedinačno glasanje.

**Dvadeseta tačka dnevnog reda:** Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju člana Nadzornog odbora Istorijskog arhiva „Ras“ Novi Pazar, Samira Hadžića;

Predsednica Skupštine grada je stavila dvadesetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju člana Nadzornog odbora Istorijskog arhiva „Ras“ Novi Pazar, Samira Hadžića;

**Dvadeset prva tačka dnevnog reda:** Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju člana Školskog odbora „Ugostiteljsko-turističke“ škole Novi Pazar iz reda predstavnika zaposlenih i reda predstavnika roditelja;

Predsednica Skupštine grada je stavila dvadeset prvu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju člana Školskog odbora „Ugostiteljsko-turističke“ škole Novi Pazar iz reda predstavnika zaposlenih i reda predstavnika roditelja;

**Dvadeset druga tačka dnevnog reda:** Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju člana Školskog odbora osnovne škole „Vuk Karadžić”, Novi Pazar iz reda predstavnika zaposlenih;

Predsednica Skupštine grada je stavila dvadeset drugu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju člana Školskog odbora osnovne škole „Vuk Karadžić”, Novi Pazar iz reda predstavnika zaposlenih.



**Dvadeset treća tačka dnevnog reda:** Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju članova Školskog odbora osnovne škole „Jovan Jovanović Zmaj” Novi Pazar iz reda predstavnika roditelja;

Predsednica Skupštine grada je stavila dvadeset treću tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o razrešenju i imenovanju članova Školskog odbora osnovne škole „Jovan Jovanović Zmaj” Novi Pazar iz reda predstavnika roditelja;

Predsednica Skupštine grada je predložila da se tačke od 24. do 30. objedine u raspravi a glasaju pojedinačno.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila predlog da se tačke tačke od 24. do 30. objedine u raspravi a glasaju pojedinačno.

Nakon konstatacije da je materijal po objedinjenim tačkama dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine grada je otvorila raspravu po objedinjenim tačkama dnevnog reda.

Kako se niko nije javio za reč, predsednica Skupštine grada je stavila objedinjene tačke na pojedinačno glasanje.

**Dvadeset četvrta tačka dnevnog reda:** Predlog Rešenja o otuđenju „NIS” A.D Novi Sad, uz naknadu, zemljište u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazar od 1200/3516 na kat. parceli br. 10648, na potesu ul. „Save Kovačevića”, upisanoj u listu nepokretnosti br. 15936 KO Novi Pazar;

Predsednica Skupštine grada je stavila dvadeset četvrtu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o otuđenju „NIS” A.D Novi Sad, uz naknadu, zemljište u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazar od 1200/3516 na kat. parceli br. 10648, na potesu ul. „Save Kovačevića”, upisanoj u listu nepokretnosti br. 15936 KO Novi Pazar.

**Dvadeset peta tačka dnevnog reda:** Predlog Rešenja o otuđenju Memić Muhamedu iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao kat. parcela br. 3779/2 u površini od 39 m2, na potesu „Lug”, upisano u listu nepokretnosti br. 18844 KO Novi Pazar;

Predsednica Skupštine grada je stavila dvadeset petu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (25 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o otuđenju Memić Muhamedu iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao kat. parcela br. 3779/2 u površini od 39 m2, na potesu „Lug”, upisano u listu nepokretnosti br. 18844 KO Novi Pazar;

**Dvadeset šesta tačka dnevnog reda:** Predlog Rešenja o otuđenju Hubić Nevzeti iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 171/1311 na kat. parceli br. 10580/1 na potesu „Čerkez Mahala”, upisanoj u listu nepokretnosti br. 15733 KO Novi Pazar;

Predsednica Skupštine grada je stavila dvadeset šestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o otuđenju Hubić Nevzeti iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 171/1311 na kat. parceli br. 10580/1 na potesu „Čerkez Mahala”, upisanoj u listu nepokretnosti br. 15733 KO Novi Pazar;

**Dvadeset sedma tačka dnevnog reda:** Predlog Rešenja o otuđenju Gegić Ibrimi iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada

Novog Pazara od 17/404 na kat. parceli br. 9604/1 na potesu „Jošanički kej”, upisanoj u listu nepokretnosti br. 11693 KO Novi Pazar;

Predsednica Skupštine grada je stavila dvadeset sedmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (25 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o otuđenju Gegić Ibrimi iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 17/404 na kat. parceli br. 9604/1 na potesu „Jošanički kej”, upisanoj u listu nepokretnosti br. 11693 KO Novi Pazar;

**Dvadeset osma tačka dnevnog reda:** Predlog Rešenja o otuđenju Bihorac Ihmiji iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 14/270 na kat. parceli br. 3930/1 na potesu ul. „Borski kej”, upisanoj u listu nepokretnosti br. 13984 KO Novi Pazar;

Predsednica Skupštine grada je stavila dvadeset osmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (25 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o otuđenju Bihorac Ihmiji iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 14/270 na kat. parceli br. 3930/1 na potesu ul. „Borski kej”, upisanoj u listu nepokretnosti br. 13984 KO Novi Pazar;

**Dvadeset deveta tačka dnevnog reda:** Predlog Rešenja o otuđenju Gluhavičanin Sabahudinu iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 17/346 na kat. parceli br. 7494 na potesu „Hadžet”, upisanoj u listu nepokretnosti br. 12618 KO Novi Pazar;

Predsednica Skupštine grada je stavila dvadeset devetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (25 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o otuđenju Gluhavičanin Sabahudinu iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 17/346 na kat. parceli br. 7494 na potesu „Hadžet”, upisanoj u listu nepokretnosti br. 12618 KO Novi Pazar;

**Trideseta tačka dnevnog reda:** Predlog Rešenja o otuđenju Ljajić Emiru iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 38/311 na kat. parceli br. 6475 na potesu ul „Generala Živkovića”, upisanoj u listu nepokretnosti br. 5902 KO Novi Pazar;

Predsednica Skupštine grada je stavila tridesetu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Rešenja o otuđenju Ljajić Emiru iz Novog Pazara, uz naknadu zemljišta u javnoj svojini, označeno kao suvlasnički udeo grada Novog Pazara od 38/311 na kat. parceli br. 6475 na potesu ul „Generala Živkovića”, upisanoj u listu nepokretnosti br. 5902 KO Novi Pazar.

Predsednica Skupštine grada je predložila da se tačke od 31. do 35. objedine u raspravi a glasaju pojedinačno.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila predlog da se tačke tačke od 31. do 35. objedine u raspravi a glasaju pojedinačno.

Nakon konstatacije da je materijal po objedinjenim tačkama dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine grada je otvorila raspravu po objedinjenim tačkama dnevnog reda.

Kako se niko nije javio za reč, predsednica Skupštine grada je stavila objedinjene tačke na pojedinačno glasanje.

**Trideset prva tačka dnevnog reda:** Predlog zaključka Komisije za procenu tržišne vrednosti zemljišta za deo kat. parcele br. 1274/1 KO Novi Pazar na potesu „Donji Aleksinac”, Novi Pazar;

Predsednica Skupštine grada je stavila trideset prvu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog zaključka Komisije za procenu tržišne vrednosti zemljišta za deo kat. parcele br. 1274/1 KO Novi Pazar na potesu „Donji Aleksinac”, Novi Pazar.

**Trideset druga tačka dnevnog reda:** Predlog zaključka Komisije za procenu tržišne vrednosti zemljišta za deo kat. parcele br. 4145 KO Novi Pazar na potesu ul. „Skojevska”, Novi Pazar;

Predsednica Skupštine grada je stavila trideset drugu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog zaključka Komisije za procenu tržišne vrednosti zemljišta za deo kat. parcele br. 4145 KO Novi Pazar na potesu ul. „Skojevska”, Novi Pazar.

**Trideset treća tačka dnevnog reda:** Predlog zaključka Komisije za procenu tržišne vrednosti zemljišta za deo kat. parcele br. 6483 KO Novi Pazar na potesu ul. „Generala Živkovića”, Novi Pazar;

Predsednica Skupštine grada je stavila trideset treću tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog zaključka Komisije za procenu tržišne vrednosti zemljišta za deo kat. parcele br. 6483 KO Novi Pazar na potesu ul. „Generala Živkovića”, Novi Pazar.

**Trideset četvrta tačka dnevnog reda:** Predlog zaključka Komisije za procenu tržišne vrednosti zemljišta za deo kat. parcele br. 10579/1 KO Novi Pazar na potesu ul. „Čerkez Mahala”, Novi Pazar;

Predsednica Skupštine grada je stavila trideset četvrtu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog zaključka Komisije za procenu tržišne vrednosti zemljišta za deo kat. parcele br. 10579/1 KO Novi Pazar na potesu ul. „Čerkez Mahala”, Novi Pazar.

**Trideset peta tačka dnevnog reda:** Predlog zaključka Komisije za procenu tržišne vrednosti zemljišta za deo kat. parcele br. 6557 KO Novi Pazar na potesu ul. „Branka Ćopića”, Novi Pazar;

Predsednica Skupštine grada je stavila trideset petu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog zaključka Komisije za procenu tržišne vrednosti zemljišta za deo kat. parcele br. 6557 KO Novi Pazar na potesu ul. „Branka Ćopića”, Novi Pazar.

**Trideset šesta tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o davanju saglasnosti na upotrebu imena grada Novog Pazara sportskom udruženju „Univerzum tim”;

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Kako se niko nije javio za reč, predsednica Skupštine grada je stavila trideset šestu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za”, „protiv” i „uzdržanih” nije bilo) usvojila Predlog Odluke o davanju saglasnosti na upotrebu imena grada Novog Pazara sportskom udruženju „Univerzum tim”.

**Trideset sedma tačka dnevnog reda:** Predlog Odluke o pokretanju inicijative za davanje imena jednoj od ulica po Šemsudinu Kučeviću.

Nakon konstatacije da je materijal po navedenoj tački dnevnog reda odbornicima dostavljen uz poziv za sednicu, predsednica Skupštine grada je otvorila raspravu po navedenoj tački dnevnog reda.

Kako se niko nije javio za reč, predsednica Skupštine grada je stavila trideset sedmu tačku dnevnog reda na glasanje.

Skupština je većinom glasova (26 odbornika je glasalo „za“, „protiv“ i „uzdržanih“ nije bilo) usvojila Predlog Odluke o pokretanju inicijative za davanje imena jednoj od ulica po Šemsudinu Kučeviću.

**Trideset osma tačka dnevnog reda:** Odbornička pitanja;

Odbornica ispred odborničke grupe „Muamer Zukorlić - Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“ dr Amela Zoranić je postavila dva odbornička pitanja i to:

1. Da nadležno lice dostavi informaciju sa koliko građevinskog zemljišta, u svojini grada Novog Pazara, Grad raspolaže a koje bi moglo biti ustupljeno potencijalnim investitorima.
2. Da nadležno lice dostavi spisak katastarskih parcela pod kojima je raspoloživo građevinsko zemljište, u vlasništvu Grada, zavedeno u katastru nepokretnosti RS.

Pošto je iscrpljen dnevni red i niko se više nije javio za reč predsednica Skupštine grada je zaključila sednicu.

Sednica Skupštine grada Novog Pazara je završena u 18:30h.

## **SKUPŠTINA GRADA NOVOG PAZARA**

**SEKRETAR SKUPŠTINE GRADA**  
Ahmedin Binjoš, dipl. pravnik

**PREDSEDNICA**  
Ifeta Radončić, dipl. ecc